
Proiectare și execuție, aferente obiectivului "EXTINDERE LA 3 BENZI GIRATORIU SUSPENDAT DJ 102 CU DN 1B".

I.D.: 105729327

Data publicarii	19.11.24	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Descrierea lucrărilor propuse - Conform Caiet de sarcini. Detalierea activitatilor aferente obiectivului de investitii se regaseste in cadrul Caietului de sarcini anexat documentatiei de atribuire. Prin această investiție se urmărește modernizarea drumului județean DJ 102 între intersecția cu DN 1B (giratoriu suspendat) și intrarea în localitatea Păulești, zona de acces către viitoarea "Variantă ocolitoare Păulești". Se propune extinderea părții carosabile pe partea stângă (sensul spre localitatea Păulești) cu încă o bandă, traficul urmând să se desfășoare alternativ pe o bandă sau două în funcție de valorile de trafic și tot pe partea stângă se dorește trotuar și pistă de biciclete. Lucrările propuse vor consta în modernizarea platformei drumului cu o structură rutieră dimensionată corespunzător preluării traficului existent și de perspectivă, în conformitate cu concluziile și recomandările tehnice stabilite de specialiști atestați, în cadrul Studiului geotehnic și Expertizei tehnice. Se va reface sistemul de drenare a apelor pluviale infiltrate în corpul drumului, prin amenajarea unor lucrări pentru scurgerea apelor pluviale, care să asigure colectarea, dirijarea și evacuarea acestora. Se vor reface corpul drumului și structura rutieră cu îmbrăcăminte asfaltică a părții carosabile și se vor reface acostamentele. Se vor realiza lucrări de semnalizare rutieră în conformitate cu standardele și normativele în vigoare. Lucrările proiectate se vor amplasa în zona drumului de legătură propus care face obiectul investiției, evitându-se ocuparea de terenuri ce nu aparțin domeniului public (se vor evita pe cât posibil exproprierile). Lucrările proiectate vor ține seama de studiile de specialitate și vor respecta recomandările din Expertiza tehnică. Lucrările proiectate se încadrează în categoria C - lucrări de importanță normală.
